



# 基层慢性病筛防一体化研讨会召开

3月1日下午,江苏省基层内分特色科室孵化中心与我市联合召开基层慢性病筛防一体化研讨会。副市长、农工党仪征市基层委员会主委殷仕宝出席会议。

研讨会上,与会人员就基层慢病筛防一体化必要性与可行性、基层慢病筛防中心(GSP)

项目建设与验收标准、泰州基层慢病管理规划、慢病管理基层发展探索等内容进行了深入交流。大仪中心卫生院、月塘中心卫生院、市疾控中心、市人民医院等单位汇报了相关工作情况。

就做好我市基层慢性病筛防工作,殷仕宝要求,要加强慢

性病知识宣传,提高基层群众健康意识,树立“治未病,早预防”的健康理念。要医养融合,中西医并用,推进医防融合,提高居民慢性病治疗率,降低发病率。要提升医务人员的慢性病诊疗水平和健康管理能力,为建设健康仪征贡献力量。

记者 杨雪婷

# 仪征技师学院“导师制”人才培养模式获企业认可 深化产教融合 培养技能人才

近日,仪征技师学院工业机器人应用预备技师专业“导师制”项目组,前往仪征智能制造产教联盟企业开展走访调研。

仪征技师学院“导师制”项目组对预备技师学员在企业实践环节中的学习情况进行回访,听取企业导师、专家的反馈意见,了解对接企业人才培养需求,为下一阶段“导师制”人才培养再寻新思路。

近一年来,仪征技师学院借助“产教联盟”平台,与企业开展密切合作。该学院邀请企业技术专家组成专业咨询委员会,结合学院专业特色,共同探讨“导师制”人才培养方案,通过企业导师带徒,17名工业机器人预备技师班学员获得了企业认可。

扬州新联汽车零部件有限公司副总经理戴道兵对仪征技师学院“导师制”人才培养模式非常认可,他认为在预备技师培养阶段,融入企业师带徒环节,提升了高技能人才培养质量,为学员毕业后发展提供了更广更好的平台。公司工程师王宇是王尧、盛明哲2名学员的实践导师,他对学员的学习态度和专研精神给予了高度评价。目前,2名学员能够主动与企业师傅进行技术交流。

江苏泽景汽车电子股份有限公司经理尹福伟评价道:“今年我们公司新进2名实习生,都是大学本科学历。相比之下,技师学院学员孙乐综合

能力较好,岗位适应能力较强。她协助工艺主管完善协调工艺装备、工艺流程,解决了生产中的工艺问题。”

仪征技师学院“导师制”项目组通过实地走访调研,对预备技师学员的实际工作能力和水平有了更加全面的认识和了解。该学院将继续探索校企合作的新路径和新模式,完善培养机制,培养出更多适应时代发展、满足企业人才需求的高技能人才。

通讯员 王倩



# 我市持续推进绿色制造体系建设 践行「双碳」战略 助推产业升级

现有国家级绿色工厂4家、国家绿色数据中心1个、省绿色工厂6家

日前,省工信厅公布了2022年江苏省绿色工厂(第三批)名单,我市江苏中兴派能电池有限公司、扬州天富龙科技纤维有限公司、扬州天富龙集团股份有限公司3家公司被认定为省级绿色工厂。

2月中旬,工业和信息化部对2022年绿色制造名单进行公示,我市扬州富威尔复合材料有限公司、中国石化仪征化纤有限责任公司被确定为国家级绿色工厂,扬州共入围国家级绿色工厂5家,我市占2家;此外,西门子电机(中国)有限公司三相异步电动机入围绿色设计产品。

工厂是绿色化制造的主体,工厂通过对固定资产投资项目的绿色化改造、采用清洁化生产技术等手段,有效降低能源和原料消耗,减少废物污染。绿色工厂的建设是践行“双碳”战略的重要体现之一。截至目前,我市共有国家级绿色工厂4家、国家绿色数据中心1个、江苏省绿色工厂6家。据悉,腾讯仪征东升云计算数据中心1号楼成功申报国家绿色数据中心,根据《“十四五”工业绿色发展规划》,全面推行绿色制造,助力工业领域实现碳达峰、碳中和目标。

下一步,市工信局将继续按照省、扬州市工作要求,持续推进绿色制造体系建设,深入开展国家和省级绿色工厂培育工作,推动全市工业企业绿色化转型升级发展。

通讯员 李正勇

# “身边雷锋”进社区 便民服务暖人心



2月28日,真州镇梓潼社区联合市委办、财政局、城发集团等单位以及社会组织开展“三月春‘锋’暖雷锋伴我行”为民服务活动。志愿者为辖区居民提供医疗咨询、家电维修、理发等服务,并宣传全民阅读、垃圾分类、安全生产、移风易俗等内容。图为志愿者为居民配钥匙。

金奕摄

3月1日,真州镇红叶社区开展“学习弘扬雷锋精神,共治共建和谐红叶”学雷锋系列活动。市中医院、交通局等部门志愿者为居民提供中医把脉问诊、交通安全知识宣传,以及测血糖、血压等服务,深受广大居民好评。

吴桐摄



# 价格违法行为典型案例

## 仪征市某超市标价之外加价销售大米案

### 案情简介

2022年4月30日,根据消费者举报投诉“仪征市某超市销售的东方邮珠生态米(10千克)标示价格与销售价格不一致”。经查,当事人于2021年11月26日至2022年4月26日,在经营场所标示东方邮珠生态香米(10千克)销售价格为45元/袋,但实际销售价格为45.90元/袋;2022年4月27日起,因东方邮珠生态米(10千克)进价上涨,当事人调整实际销售价格为55.00元/袋,但当事人在其经营场所标示此大米销售价格仍为45元/袋。经核算,当事人在标价之外多收价款805.60元。

### 查办结果

当事人上述行为违反了《中华人民共和国价格法》第十四条第(四)项规定,属于《禁止价格欺诈行为的规定》第六条第(一)项所列的价

格欺诈违法行为。依据《价格违法行为行政处罚规定》第七条规定,仪征市市场监管局依法对当事人作出停止违法行为,没收违法所得805.60元,并给予罚款2819.60元的行政处罚。

### 典型意义

该案发生在仪征市出现核酸检测阳性病例,引发部分群众抢购生活必需品之时,当事人在长达5个月时间内未主动发现“商品标示价格与实际销售价格不一”问题,性质恶劣,严重侵害了消费者的合法权益,扰乱了公平健康的市场秩序。市场监管部门执法人员从严从快办理该起案件,有力维护了社会秩序,保障了人民群众的合法权益。

来源 扬州市市场监管局

